

A/PNL/834/ 27 03 2017



Parlamentul Romaniei

Camera Deputatilor

Grupul Parlamentar al Partidului National Liberal

telefon: (021) 414 10 70

fax: (021) 414 10 72

email: pnl@cdep.ro

ÎNTREBARE

PARLAMENTUL
ROMÂNIEI
CAMERA DEPUTAȚILOR

Nr. 469A/28.03.2017

Adresată: Domnului Marius Alexandru DUNCA, Ministrul Tineretului și Sportului
De către: Deputat PNL Cristinel Romanescu, Membru al Comisiei pentru învățământ, știință, tineret și sport

Obiectul întrebării: necesitatea unei săli de tenis de masă proprie Federației Române de Tenis de Masă, în București

Stimate Doamnăle Ministru,

În Monitorul Oficial nr 771 din anul 2004 a fost publicată Hotărârea de Guvern nr. 1274 din 13 august 2004 privind darea în folosință gratuită a unor imobile, proprietate publică a statului, aflate în administrarea Agenției Naționale pentru Sport, unor federații sportive naționale. Concret, se aprobă darea în folosință gratuită, pe o perioadă de 49 de ani, Federației Române de Tenis de Masă, a unui imobil (teren) în suprafață totală de 1.311,11 m², pe adresa: Municipiul București, Intr. Drumul Taberei nr. 2-4, sectorul 6.

Pe acest teren, aflat în administrarea Primăriei Sectorului 6, s-au identificat rămășițele hangarului unde Aurel Vlaicu a construit primul său avion, VLAICU I, hangarul fiind situat pe fostul teren al Arsenalului Armatei.

În aceste condiții, practic s-a blocat orice discuției referitoare la o posibilă exploatare a terenului în favoarea Federației Române de tenis de masă, fapt care trenează de mai bine de 10 ani.

Subliniez faptul că terenul nu a fost amenajat în niciun fel, la un moment dat existând doar o placă pe care erau menționate cele de mai sus.

Având în vedere situația expusă și faptul că ați declarat drept prioritate dezvoltarea infrastructurii sportive naționale, aș dori să vă întreb, domnule Ministru, cum considerați că putem soluționa problema alocării sau construirii unei săli pentru tenis de masă? Construcția acestei săli este o necesitate primară pentru un sport aflat în topul primelor sporturi naționale, din punct de vedere al rezultatelor, sport care nu beneficiază de nicio sală proprie în București.

Considerați că se poate soluționa situația delicată a imobilului (terenului) din București atribuit gratuit Federației Române de Tenis de Masă, dar care în prezent, nu poate fi folosit sau ar fi mai util să demarăm procedurile pentru atribuirea unei săli existente în patrimoniul MTS?

Vă rog frumos, domnul Ministru, să studiați această problemă și să reveniți cu un răspuns în scris.

Vă mulțumesc!

Cu stimă,

Deputat PNL Cristinel Romanescu,

Membru al Comisiei pentru învățământ, știință, tineret și sport

